

Certification

Awarded to

GRUPO SIPCAM

PROFESOR BELTRAN BAGUENA 5 - 46009 - VALENCIA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifies that the Management System has been audited and found to be in accordance with the requirements of standard:

STANDARD

ISO 9001:2015

Scope of certification:

DESIGN, DEVELOPMENT, REGISTRATION,
FORMULATION, PACKAGING AND
COMMERCIALIZATION OF PLANT PROTECTION
PRODUCTS AND FERTILIZERS FOR DOMESTIC
AND EXPORT MARKETS.

Certificate Number: ES123146-1

Original approval date: 02-10-2012

Effective date: 30-08-2021

Certificate expiration date: 29-08-2024

This certificate is valid, subject to the general and specific terms and conditions of certification services







Certification

Awarded to

GRUPO SIPCAM

Site	Address	Scope
SIPCAM IBERIA SL	PROFESOR BELTRAN BAGUENA 5 - 46009 - VALENCIA - ESPAÑA	DESIGN, DEVELOPMENT, REGISTRATION AND COMMERCIALIZATION OF PLANT PROTECTION PRODUCTS AND FERTILIZERS FOR DOMESTIC AND EXPORT MARKETS.
SIPCAM INAGRA SA	CTRA MARENY BLAU S/N - 46410 - SUECA VALENCIA - ESPAÑA	DESIGN, DEVELOPMENT, REGISTRATION, FORMULATION, PACKAGING AND COMMERCIALIZATION OF PLANT PROTECTION PRODUCTS AND FERTILIZERS FOR DOMESTIC AND EXPORT MARKETS.

Certificate Number:ES123146-1Original approval date:02-10-2012Effective date:30-08-2021Certificate expiration date:29-08-2024

This certificate is valid, subject to the general and specific terms and conditions of certification services







ANNEX

Certification

Awarded to

SIPCAM IBERIA SL

PROFESOR BELTRAN BAGUENA 5 - 46009 - VALENCIA -**ESPAÑA**

Bureau Veritas Certification certifies that the Management System has been audited and found to be in accordance with the requirements of standard:

STANDARD

ISO 9001:2015

Scope of certification:

DESIGN, DEVELOPMENT, REGISTRATION AND COMMERCIALIZATION OF PLANT PROTECTION PRODUCTS AND FERTILIZERS FOR DOMESTIC AND EXPORT MARKETS.

ES123146-A-1 Certificate Number:

Original approval date: 02-10-2012

Effective date: 30-08-2021

29-08-2024 Certificate expiration date:

The existence and validity of this certificate are subject to those of the main certificate nº: ES123146-1







Bureau Veritas **Certification**

ANNEX

Certification

Awarded to

SIPCAM INAGRA SA

CTRA MARENY BLAU S/N - 46410 - SUECA - VALENCIA -FSPAÑA

Bureau Veritas Certification certifies that the Management System has been audited and found to be in accordance with the requirements of standard:

STANDARD

ISO 9001:2015

Scope of certification:

DESIGN, DEVELOPMENT, REGISTRATION, FORMULATION, PACKAGING AND COMMERCIALIZATION OF PLANT PROTECTION PRODUCTS AND FERTILIZERS FOR DOMESTIC AND EXPORT MARKETS.

ES123146-B-1 Certificate Number:

Original approval date: 02-10-2012

30-08-2021 Effective date:

29-08-2024 Certificate expiration date:

The existence and validity of this certificate are subject to those of the main certificate no: ES123146-1



